

美国前基督徒卡拉

评论: 5.0

属性: 认耶稣为神的基督教教义让卡拉渐行渐远，在了解伊斯兰妇女的权利后毅然信仰了伊斯兰。

种类: [文章](#) [新穆斯林归信故事](#) [女士](#)

由: Karla

发布时间: 28 Sep 2015

最后修改时间: 28 Sep 2015

谈起信仰伊斯兰的过程，我用了大约20年的时间。

12岁的时候，我们读的是贵族学校，每天都得穿制服。学习的内容也与普通学校不同，我们要学习世界上的各大宗教教义。每个宗教都有很多典籍，也就是从那时起，我慢慢地喜欢上了伊斯兰。我也不知道为何会对穆斯林的印象特别好，只是觉得基督徒有些虚伪。

我对两件事情比较坚持。其一，我只拜独一的神，独一的主宰。这对我很重要，我永远不会忘记。我对基督教义有很多疑问，尤其是耶稣变成了神的问题。我觉得这个信条违背了第一诫（除了我以外，你不可有别的神）。其二，对主宰的崇拜。我不只是坚持做五番拜功，还会做很多祈祷。而基督教的世界里，他们的祈祷却很贪心：主啊，给我这个，给我那个。

后来，我去了华盛顿的学校，那里有很多的穆斯林。我对伊斯兰一直都很感兴趣，只是不好意思公开研究。我喜欢开车路过清真寺，经常会到马萨诸塞大道伊斯兰中心附近，只是不敢进去。一次，我打电话问清真寺是否有伊斯兰讲座，可是，一直没有接到回电。于是，我就自己买了《古兰经》阅读。读了之后，非常吃惊，经文的内容深入人心。最初让我对伊斯兰真正叹服的，就是伊斯兰中女性的权利。也许这样说会有些好笑，可是，对比《圣经》你会发现，《古兰经》中女性的权利要丰富许多。比如，穆斯林女性

有权拒绝包办婚姻，基督教文化中女性是父亲的财产，只能嫁给他满意的人；穆斯林女性有财产继承权，西方传统中只有长子才有这个权利；穆斯林女性有财产支配权和签约权，而美国女性在19世纪中期还没有这样的权利。先知穆罕默德禁止虐杀女婴，可是，一千多年过去了，这种现象在中国和印度依旧普遍，只是方式变成了孕检后的堕胎。穆斯林男女都有从摇篮到坟墓的求知权，可是，至今很多人的受教育权利依旧被干涉甚至被剥夺。

大四的时候，看到一个电视节目在宣传伊斯兰，是西方女性做的访谈节目。我觉得应该是一个伊斯兰机构做的节目。我非常喜欢看，错过的时候就会录下来。现在已经不记得是哪个频道了，只是知道每周五都会播出，开篇都会是“奉至仁至慈的真主之名”。每当听到念作证言的时候，我就知道节目正式开始了。可是，那时候我一个穆斯林也不认识。同时，我也担心朋友知道我的秘密。

1990年，大学毕业后，看到沙特大使馆在郊区举办的伊斯兰艺术展。我想从一个参展商那里了解一些伊斯兰信息，却无功而返，心里很失落。我很茫然，不知道从哪里了解伊斯兰才好，心里有好多疑问想要解答。但是，我又不好意思去清真寺，甚至不知道女性是否可以去清真寺，我也不知道自己的穿着打扮是否合适，或者我也不懂阿拉伯，怎么跟他们交流呢？想到这些，我就只好独自阅读《古兰经》，祈求真主襄助，能够应答我的祈祷，给我指引。

我对真主的信仰和渴望从未停止，无法了解伊斯兰，就只好去了更常见的基督教了。于是，20多岁的时候我成了基督徒。可是，三位一体概念一直让我困惑，耶稣怎么就变成神了呢？这与第一诫相抵触。耶稣的训诫也是要崇拜主，“你要尽心，尽性，尽力，尽意，爱主你的神。”我也始终只崇拜一个神一个主宰，也希望能解决这个疑惑。问了很多牧师，回答都是一样的：信就行了。一次在一个《圣经》讨论课上，有人对穆斯林的信仰瞎说，我当时就反驳他，并告诉大家穆斯林的真正信仰。即便如此，我也不会否认作证言，依旧相信只有一个应受崇拜的主，穆罕默德是主的使者。

在田纳西，我联系到了一个学校的穆斯林学生会，想要对伊斯兰信仰多了解一些。有两个姐妹约我见面，她们很奇怪为何我要信仰伊斯兰，都感到不可思议。我一直相信自己

是一神论者，知道三个天启宗教的一神论教义。随着对三个宗教的了解越来越多，我对基督教逐渐没有了感觉，看到教堂的十字架就很不自在，好像人们都是在崇拜十字架。相对喜欢犹太教义，因为里面有很多内容接近伊斯兰教义。

2年前我入职现在的公司，人力资源部有个穆斯林同事，我们逐渐熟悉起来。他刚毕业，有些逆反。我问他很多问题，作为穆斯林怎么会喝酒，还说要告诉他妈妈，为何他不去清真寺聚礼，等等。我们交流一年后，他的信仰基本没有什么变化，倒是让我的信仰坚定了很多。

去年2月，我在当地伊斯兰中心晚班听课，可教室里一个人也没有，临走时一个兄弟来了说，等会伊玛目就回来了。我也很想待一会儿，可是有些不舒服就回家了。四周后，一个特别的日子，我又去那里听课。以前，我是在电视机前跟着别人念作证言，10年后，我在课堂里跟着伊玛目当着大家的面念作证言。知感真主！从那时起，我就开始学习礼拜，学习阿拉伯语。托靠真主，总有一天，我能用阿拉伯语阅读《古兰经》的。慢慢地，我竟然能读懂一个章节了，尽管我的单词量还很少。

2001年10月8日周一，那是我人生中非常重要的一天。我第一次参加了“头巾团结运动”。带来的轰动效应，让我成了公司里的名人，解答同事们对伊斯兰的各种疑问。总有人问我，你也是穆斯林吗？他们觉得金发碧眼不可能是穆斯林！更多人会问，一个受教育的美国人，怎么会信仰一个压迫女性的宗教，然后就拿阿富汗妇女和其他穆斯林女性的权利来对比。基本上我告诉他们，《古兰经》给予的权利比《圣经》要多很多，而且吸引我加入伊斯兰的，首先也是女性的权利。

本文网址:

<https://www.islamreligion.com/cn/articles/3814>

Copyright 2006-2015 版权所有。 2006 - 2023 IslamReligion.com. 版权所有。